
 

 

 

   6202 ץרמב11מתאריך   26/30מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

   רפי בכראלירן מלכי, לי זכאי,  יעל ויסמן,    ,מוטי לנדאו   :חיםנוכ

 דנה פינס, דורון ויסברוד, לינדה אשכנזי  בזום:

 דרור פילץ  נעדר: 

 ליבי באראם גזברית טל דיין מנכ"ל,  מוזמנים:

 . , רו"ח ניר ענבי , יניב עידן מבקר אביטל קינן מהנדסת ,עו"ד רועי גנוט  בזום:מוזמנים 

 

   :מוטי פותח את הישיבה 

 

 אישור פרוטוקולים  .1

  04מתאריך  02/26צבעה את אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' אני מעלה להמוטי: 

 - 2026ואר פברב

 אושר פה אחד.   02/26הצבעה והחלטה: פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס'  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 מספר נפשות, דורון שאילתה:  .2

 

 

 תשובה לשאילתה: 

 ונשלח אלינו אחת לרבעון.  2026בינואר  01קובץ תושבים עדכני התקבל ממשרד הפנים ב

 התבצע תיקוף נתונים ע"י מחלקת הגבייה.   2026במרץ  01בתאריך 



 

 

על פי החוק עדכון מס' התושבים נקבע על פי משרד הפנים והמועצה לא אמורה  עו"ד רועי גנוט : 

 לעשות סקר אלא לפעול על פי החוק. 

אני מציע לצרף להודעה הנשלחת לתושב אפשרות להודיע על נתון שונה מזה שהתקבל   דורון: 

 ממרשם האוכלוסין. מרשם האוכלוסין לא משקף תמיד את המציאות בשטח. 

 אישור מחיקת חובות   .3

ו הפטר  ל . יש מקרה אחד של חייב שיש הפתוחים  ועדת תמיכות התכנסה ובדקה את החובותמוטי: 

לאשר את מחיקת החוב בסך   )מצ"ב פרוטוקול ישיבת ועדת תמיכות(.  אנחנו מבקשים  מבית המשפט 

102,000   .₪ 

 הצבעה: מחיקת החוב אושרה פה אחד. 

 



 

 

 



 

 

 אישור בקשה לתמיכות  .4

בחלוקה אנחנו    .₪ לתמיכות )סכום זהה לשנה שעברה(  800,000בתקציב השנתי אישרנו מוטי:   

₪, מצ"ב רשימת הבקשות, חלוקת הכספים וההמלצות שלנו בהתאם לנוהל משרד   785,000מקצים 

 הפנים והקריטריונים של המועצה.  

 . פה אחד : ההמלצה לתמיכות אושרה הצבעה והחלטה 

 אני נמנע מהצבעה מאחר ואני יו"ר וחבר הנהלת עמותת הספורט.   רפי:

 



 

 

 

   ושונות  עדכונים  .5

 

 מפקדת היקל"ר –רס"ן חן ארד 

 חן תציג את עצמה:   ארד,   חן  ןרס" נמצאת איתנו מפקדת היקל"ר החדשה של סביון   מוטי: 

במהלך חודש נובמבר ואני כאן בתפקוד מלא    עם רס"ן יותם בן אריה  פיפהחנכנסתי לתפקיד בחן: 

ידיד   יאיר  סרן במרץ, תחילת המלחמה. אנחנו נמצאים פה עם צוות מצומצם, הסגן שלי   01מיום שבת 

לגיבוי. אנחנו פה כדי להכין את הרשות לכל אירוע. אני רוצה לציין לטובה את    קצינים מהיק"לר 2ועוד 

עושים עבודה מצוינת.  ושעושים ימים כלילות,   , עובדי הרשות, שמתפקדים בצוות מצומצם והמתנדבים

, כולם פה מנוסים. אנחנו מתמודדים עם הרבה נפלים של רסיסים. נכון  נתקלנו כבר באירוע ביישוב 

   . 24/7להיום יש פה מוכנות וערנות מאוד גבוהה 

באם יהיה צורך. כרגע הם גרים   ת החילוץ של פיקוד העורף לארח את פלוג חייבים אנחנו מת מוטי: 

 לין פלוגה אחת אצלנו ביישוב. נהלימודים אנחנו  את  רו יבבתי הספר ביהוד, אם יחז 

 מרוץ סביון 

הייתה אפשרות לדחות   . 2026 באוקטובר  09ליום שישי, לדחות את מרוץ סביון החלטנו  מוטי: 

   מבחינת מזג אויר למרוץ. בעייתילחודש מאי אך זהו חודש  

 דוח רבעוני  

  . שבעצם משקף את הפעילות של כל השנה  2025 לשנת   4את הדוח הרבעוני של רבעון  דיווחנו מוטי: 

 ₪.   5,124,000טבר בסך ועודף מצ ₪   775,000 שוטף בסך עודף   הדוח מראה

   .רו"ח ניר ענבי סוקר את הדוח 

 

 לינדה הציעה לסמן על הכבישים חיצים המכווינים למרחבים המוגנים.   דורון: 

 בדקנו את הנושא, זה לא חוקי.  מוטי: 

הגיעו אלינו תלונות על מקלטים ציבוריים שלא פנויים לקליטת קהל ושבמרחב המוגן במועצה   דורון: 

 אין כיסאות ישיבה. 

מידי יום נעשות ביקורות של פיקוד העורף במקלטים, נכניס מספר מצומצם של כיסאות כדי   מוטי: 

 שלא יתפסו הרבה מקומות עמידה.  

 

 מוטי נועל את הישיבה. 


